

## Pöytäkirja

### **Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH04/2022**

**Aika:** tiistaina 1.2.2022, kello 18.00

**Paikka:** Maarintie 8, 02150 Espoo

#### **Läsnäolijat:**

Puheenjohtaja Mikko Suhonen

Rahastonhoitaja Esko Väänänen

Sihteeri Emilia Kortelainen

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

Opintomestari Iikka Huttu

Hovimestari Sakke Kangas

Hovineuvos Eero Ketonen

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.24

#### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 13/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

#### **4. Edellisten kokousten pöytäkirjat**

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH03/2022.

#### **5. Ilmoitusasiat**

Salit auki.

Ja uimahallit.

Helmikuu alkoi.

Kilta täyttää vuosia tässä kuussa.

## 6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

**Puheenjohtaja:** ToSua aloiteltu. ELEC:n puhiksien kanssa miitti sovittu. Liitytty Sklubin hallitukseen ja ensimmäinen kokous tulossa.

### **Rahteeri:**

Rahastonhoitaja: Ei uusia kuulumisia.

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

**FTMK:** Suunniteltu Talvitemmelystä eteenpäin. Niiden jatkot rantsulla pitää perua 50 henkilön rajan takia. FTMKn kanssa kokoustettu.

ISOvastaava: ISOrekryn ilmoa suunniteltu. ISOkaste siirretty päivään 22.5. ja ISOrissen uusi päivämäärä on mietinnässä.

**HVTMK:** Kiltisvideo tulee ihan juuri editoinnista ja saadaan kiltismainos TGseen. SIK-KIK-kevätmittelö edistyy ja näillä näkymin aloitus 14.2. ja kesto 3vk. Uusina lajeina luistelu ja uinti.

**OTMK:** Varastosopimusta tehty, kokous ensi viikolla. Jajatko tila edelleen etsinnässä. ToSu työn alla. Sklubilta kysytty varaston vuokraan avustusta.

**OPTMK:** OpLaa kokousti ja mouhosi. ELEC-opintomestarit tapaavat ensi viikolla.

**TTMK:** Tehty bottia SIK-KIK-kevätmittelöön. Toimikunnan uusille jäsenille näytetty vähän fronttikehitystä.

**UTMK:** Huomenna kv-TEK-tykin kanssa kokous. Welcome sauna siirtyi torstaille 10.2.

**YTMK:** Suunniteltu KP:ta, eka YTMK kokous ensi viikolla.

## 7. Hallintoasiat

Valittiin Eveliina Ahonen ja Sofia Öhman edustamaan Teknologföreningenin vuosijuhlille.

## 8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

## 9. Muut esille tulevat asiat

Änäri-jaos haluaa ostaa kiltikselle NHL -22 -pelin (verkkokauppa: 39,90e). Keskusteltiin asiasta. Mikäli änäri-jaos järjestää NHL22-turnauksen tai jonkun muun tapahtuman sen kanssa, olisi pelin ostaminen järkevää.

Keskusteltiin uuden USB-paikallisen jatkojohdon hankkimisesta kiltahuoneelle. Todettiin, että killalla on paljon jatkojohtoja, joita voi käyttää.

Eveliina esitteli hallitushäpäke-ehdotuksia. Äänestettiin malleista.

Toni tulee ottamaan hallituskuvat johonkin tulevaan kokoukseen.

Punainen laulukirja: AYYn Punaista laulukirjaa päivitetään. Kirjassa olisi tilaa vielä ainakin yhdelle SIK:in laululle. Kysytään lukkareilta ja Juotos-toimikunnalta mielipidettä laulusta.

Hallituksen kesäpäivät: Pollataan päivä hallituksen kesäpäiville.

100/10 syytä opiskella sähkötekniikkaa: Kysytään onko Sössö kiinnostunut. Voidaan myös keksiä itse.

Lainataan kyykkäsetti IK:n fuksitapahtumaan.

#### **10. Seuraava kokous**

Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 9.2.2022 klo 18.00.

#### **11. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.52

Pöytäkirjan vakuudeksi

---

Mikko Suhonen  
Puheenjohtaja

---

Emilia Kortelainen  
Sihteeri